



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XVI. BR. III/2022. GODINA "C" 30.1. - 13.2. 2022.

4. NEDJELJA KROZ GODINU i 5. NEDJELJA KROZ GODINU

ISUSOVA ČUDA POKAZUJU KAKO ĆE KORISTITI SVOJU
KRALJEVSKU MOĆ



Ako razborito molimo, ako smo iscrpili sve ljudske mogućnosti, onda ne odustajmo od Boga moliti ono što jedino još On može dati ili razriješiti. Ponekad treba strpljenja, prođu mjeseci i godine, no smatram da za sebe i druge trebamo biti ustrajni molitelji i uvijek vjerovati da Bog može učiniti da se čudo dogodi. I da ti bude onako kako vjeruješ. BOG je dao Isusu moć da čini ono što drugi ljudi nisu mogli. Isus je činio mnoga čuda, često pred mnoštvom svjedoka. Ta su čuda pokazala da Isus ima vlast nad neprijateljima i da može svladati prepreke koje nesavršeni ljudi nisu u stanju nadvladati. Razmotrimo nekoliko primjera. Isus je ljudima davao hranu i piće. Isus je liječio bolesne. Isus je kontrolirao prirodne sile. Isus je imao vlast nad zlim duhovima. Isus je uskrsavao mrtve. Zašto je Isus činio sva ta čuda? Zar ljudi kojima je pomogao nisu na koncu ipak umrli? Jesu, no Isusova čuda donijela su trajnu dobrobit. Dokazala su da se s pravom možemo nadati ispunjenju svih upečatljivih proročanstava o vlasti Mesijanskog Kralja. Ne trebamo ni najmanje sumnjati u to da Kralj kojeg je postavio Bog može iskorijeniti glad, bolesti, prirodne katastrofe, zle duhove, pa čak i smrt. Već je dokazao da mu je Bog dao moć da to učini. U središtu kršćanske vjere je Isus Krist. Osim što prihvaća niz temeljnih vjerovanja, u svojoj najdubljoj biti naša vjera je prije svega i iznad svega posvećena jednoj Osobi: Isusu Kristu. Istovrijedi iz kršćansku vijest. Evandjelje govori o događaju u čijem je središtu Isus Krist. Kršćanstvo se ne svodi samo na neku drevnu zajednicu vjernika. Ono je ukorijenjeno u Isusu iz Nazareta. Kršćanstvo je Krist.

RASPORED SVETIH MISA

4. tjedan kroz godinu

Pon.: 31.1. (u 7.30 sati) Sv. Ivan Bosco

Za + Antu Šola - Ljuba

Uto.: 1.2.

-

Sri.: 2.2. (u 17.00 sati) Blagdan - prikazanje Gospodinovo - Svijećnica - Blagoslov svijeća

Za + Anicu Lukač - Marina

Čet.: 3.2. (u 17.00 sati)

17 sati: *Euharistijsko klanjanje*

17i30: Za ++ Ivu i Milu Beljan, Milicu i Stipu Ćurić - Matija Drmić

Pet.: 4.2.

-

Sub.: 5.2. (u 7.30 sati) Sv. Agata, djevica i mučenica

Za ++ Juru, Ivu i Jaku i o.p. - Frano Ivanda

Ned.: 6.2. (u 9 sati) Blagoslov grla

Za + Blagdana, Janju i Anđu - Toma Ivančić

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 5. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Uono vrijeme: Isus im progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.« I svi su mu povlađivali i divili se milini riječi koje su tekle iz njegovih usta. Govorahu: »Nije li ovo sin Josipov?« A on im reče: »Zacijelo ćete mi reći onu prisodobu: Liječniče, izliječi sam sebe! Što smo čuli da se dogodilo u Kafarnaumu, učini i ovdje, u svom zavičaju.« I nastavi: »Zaista, kažem vam, nijedan prorok nije dobro došao u svom zavičaju. Uistinu, kažem vam, mnogo bijaše udovica u Izraelu u dane Ilijine kad se na tri godine i šest mjeseci zatvorilo nebo pa zavlada velika glad po svojoj zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio poslan Ilija doli k ženi udovici u Sarfati sidonskoj. I mnogo bijaše gubavaca u Izraelu za proroka Elizeja. I nijedan se od njih ne očisti doli Naaman Sirac.« Čuvši to, svi se u sinagogi napune gnjevom, ustanu, izbace ga iz grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen njihov grad da ga strmoglave. No on prođe između njih i ode. Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajao je on pokraj Genezaretškog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo. Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.« Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše. Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim. Riječ Gospodnja.

RASPORED SVETIH MISA
5. tjedan kroz godinu

Pon.: 7.2. (u 7.30 sati)

Za ++ iz obitelji Ćosić - Zele Ivančić
7i50 za ++ Franjku i Dragu - Toni Šarić

Uto.: 8.2.

-

Sri.: 9.2. Sv. Skolastika

-

Čet.: 10.2. (u 17.00 sati) Bl. Alojzije
Stepinac

Za + Nediljka Beljana - Nevenka Sabljic
sa ob.

17i30 sati Za ++ Anicu, Juru i Miju Šola -
Obitelj

Pet.: 11.2. (u 7.30 sati) Svjetski dan
bolesnika - Gospa Lurdska

Za ++ Ivu i Matu Šola - Marija
7i50 Za ++ Grgu i Anicu Šola - Matija

Sub.: 12.2. (u 7.30 sati)

Za + Antu i Filipu Ljubičić - unuka
Milica

Ned.: 13.2. (u 9 sati)

Za ++ Terezu, Stipu, Veroniku i Ivana -
Luca

11 sati - *Missa pro populo* -

NA 6. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za crkvu:

Tadija Ivančić 50 Eura, Drago Sučić Bajić 200 KM, Dane Perković 50 Eura

Grijanje: Tadija Ivančić 50 Eura, Luka Sučić 60 KM, Drago Sučić Bajić 50 KM.

Odvoz smeća: Ruža Ćurić 30 KM, Luka Sučić 30 KM, Ante Perković 10 KM.

Za kamen na stepenicama: Drago Sučić Bajić 200 KM.

Premino je don Mihovil Zrno, dugogodišnji župnik Prisoja

Don Mihovil Zrno se rodio 2.5.1945 godine u Šuici a preminuo je 27.1.2022. u Mostaru. Pokopan je na groblju Sv. Leopolda Bogdana Mandića u Rašanima. župa Sv. Mateja ap. i ev. Bio je dugogodišnji župnik Prisoja - 26 godina. U svojem djelovanju puno je učinio na duhovnom i materijalnom području - ostavio je dobar trag iza sebe. Zemaljski tragovi neka mu budu putokaz u Nebo i nagrada kod nebeskog Oca. Hvala mu na svemu što je učinio a Bog neka mu udjeli vječni pokoj.

Prvopričesnici imaju susret sa župnikom u subotom u 9 sati.

Krizmanici imaju susret sa vjeroučiteljicom Tinom Sabljić po dogovoru.

Prva sveta pričest je na Mali Uskrs. Sveta krizma je u Prisoju 29.5.2022.

Ukoliko sam pogriješio u Župnom listu u imenu, prezimenu, daru, ili zaboravio nekoga upisati ili misu, uredno nazovite i ispraviti ću pogrešku. Hvala

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu **te uredno nazovite i dogovorite** kako za razgovor i tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora, ali i poziva. Sve svoje obveze i upise misa nastojte učiniti radnim danom (kad su određene mise) i nedjeljom prije ili nakon misa. Hvala lijepa.

“Klevetnik je lopov nad lopovima jer krade bližnjemu ono što je najsvetije: čast ili poštovanje.” (Niccoló Persichetti)

**“Tko drugoga rado kalja,
Sam obično malo valja.”** (Mirko Bogović)

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!